

在去年八月份的一天，云云打电话给我说她们开车去深圳中安链控公司去玩，还有一个空位，让我跟她们一起去看。

我在家看书，写写文很少出门，想想有这样出去玩的机会，就跟她们一起去了深圳。云云说是玩，其实她是带着一帮人去参观这个中安公司，做理财项目。云云和向东两个人是团队长，她们下面已经有了一百多个会员了，听她们说赚钱的很。

天下熙熙，皆为利来，天下攘攘，皆为利往。

云云是个销售高手，在她巧舌如簧的游说下，我动了心，在回来的路上我就在她的帮助下，注册了中安优普斯会员，转了一万元给荣荣，荣荣转了虚拟货币油给我，我开启了虚拟挖矿。

听向东说我投一万元，两个半月就可以净赚一万元，到时一万就变成两万了。虽然我心里对投资赚米这么快，心存怀疑，怕是骗局。但我转念一想，他们两个团队长都投了几十万，下面有的人投的更多，我这点米怕什么呢。

自从我投了一万元在中安后，云云时不时打电话让我去工作室学习。我有空就和云云一起去石紫开的工作室去学习。所谓的学习，就是看VCR里面的中安公司的简介，吹嘘中安公司实力有多么雄厚，根本就不差米。四年来，中安公司不曾亏过投资者一分米。

是老板刘某成有爱心，带着我们这些平头百姓在区块链这分蛋糕。那个刘某成出现在电视里，热情的和我们打招呼，亲热的叫我们家人，还为我们唱歌。弄得那些去学习的男女老少热血沸腾，都说自己是最有福报的人。

还有一个花店老板娘上台分享，她是如何在短短几个月内赚了二十多万。在她的促成下，我又加了两万。还有一个三十岁的严军是做销售的，他已投资了三十万了。后来我看到那一批投资中安的人有大学生，还有做保险的等等，他们看上去十分精明，我也逐渐放下了心。

他们那些投资几十万的人经常开车去深圳学习，开大会。在公司强大的洗脑和培训下，他们这些去到会场的人都会加单。转眼两个多月过去了，严军陆续加单，总共在中安优普斯和中安家办投了一百一拾万。

严军把自己的房和车都抵押给了很行，贷款投资这么这么多钱。他去工作室时，很多上了年纪的叔叔阿姨都劝他别投那么多，投资是有风险的。

严军年轻气盛，又经过公司强大的洗脑战术，对我们这些年长的忠告一句也听不下去。他还反过来说我们这些人没去公司学习，不懂专业知识，貌似挡了他财路。后来人家也不敢说什么了。

说多了，严军反会教训人家，不懂公司做什么，永远赚不到认知内的钱。弄得我们这些没有去公司学习的人，看到他们真金白银往中安投这么多米，我们这些投的少的人心里更安了。心想人家投了一百多万都不怕，我们这投了两三万的又怕什么呢。

严军不但自己投了一百一十万，他下面的会员有的也投了十万八万的，中安公司还给他

颁了最有希望新秀奖。在中安优普斯群里，他们经常发来在惠州泡温泉的照片，去广西旅游的这些中安优普斯的家人们的照片。

严军因为做了中安优普斯，成了团队长面前的红人，团队长经常请他吃饭，夸他是团队最有正能量的人。云云还把工作室的钥匙给了他，他也成了工作室的座上客。

云云经常说我没有信仰，别人都是在中安开开心心赚米，说我是心态不正，太负面了。她说的对，我始终不相信钱有这么好赚，投资一百一拾万，两个半月后就变成二百二拾万。

我更多的担心中安平台等不到两个半月，就卷款跑了，割我们的韭菜。大和也和我想得一样。大和以前做过各种投资，也是亏多赚少，她和我的想法差不多，赌一把就跑的心态。

只是后来还没等我们跑，十一月份中安优普斯平台就锁资金了，还把团队长弄去开会。两个团队长从深圳回来后，竭尽全力安抚下面会员，说中安公司从长远发展，锁资金更安全。反正她们能把黄河水讲得倒流，把死的能讲成活的。

当然没有这样把稻草能讲成黄金，她们又怎么赚钱呢。那个云云之前已从公司取了钱出来，买了房又买了车，还在深圳割了双眼皮，割了眼袋，整个人像是脱胎换骨一样。那个叫石紫的更厉害，听说她做团队长，分享中安优普斯给别人，已经在珠海买了几套房了。

其实自从中安公司锁资金后，中安优普斯群已经乱套了。很多人在群里说公司单方面锁资金，就是违约。只是没过几天，群里传来更不幸的消息。老板刘某成已在广西涉及传销，被公安局拘捕了。

这样一来，投资者想要拿回自己的钱，更加不可能了。在团队长们安抚下，我们这些投资人只好等了。其实大家都知道凶多吉少，就约团队长面谈。结果这些团队长们都跑得无影无踪，连面也不敢见。

群里哭爹骂娘，杀人放火什么难听的话都有，只是没有用了。听说我们这些投资者的米早就被中安内部高管分了。

有的人几十万上百万的资金就此付之东流，很多人的米都是借来的，或是刷信用卡的，想想我们这些投资者真可怜啊！

在中安链控关网的这些日子里，那些投资者受着怎样的煎熬，心都在滴血啊！

家里人因为这样失败的投资又会起怎样的纷争。还听说那个投资一百多万的严军，他妈都精神失常了。一个好的投资平台，会救很多人，一个资金盘，会害得很多人血本无归，倾家荡产。

去年年底，这些投资者都去报案了，严军带着家人一起去了。这些投资者不仅要告中安公司，还要控告吃人血馒头的团队长。